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7. Zistite, ktory z nasledujicich zapisov je spravny.

(A) 100 — b2 = (100 — b) - (100 + b)

(B) 81k% + 18kl + 41 = (9k + 21)?

(C) 4z? — 23y + 8zy? = 2z - (23 — y + 4¢?)
(D) a® + 14a + 49 = (a — 7)?

8. Ak k stctu ¢isla 10 a vyrazu 2y pripocitame rozdiel ¢isla 4 a vyrazu 5y, potom dostaneme vyraz

(A) 14 + 7.
(B) 6+ 3y.
(C) 14 — 3y.
(D) 6 — 3y.
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9. Zjednoduste vyraz 4 - (2d + 1) — [(2 — 4d) + (9d — 5)]. Hodnota tohto vyrazu pre d = 3 je

(A) 8.
(B) 5.
(C) —10.
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(D) 3.

10. Jozko umociioval pomocou vzorcov. Pomylil sa iba raz. Viete, v ktorom pripade?

(A) (25 — 6y)? = 4z® — 24zy + 3612
(B) (0,52 + 1,2y)? = 0,2522 + 1,2zy + 1,44y
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(D) (5m —1)2 = 25m? — 10m + 1
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